

В диссертационный совет Д 212.038.15  
при ФГБОУ ВО «Воронежский  
государственный университет»  
394018, г. Воронеж, Университетская пл., 1

### ***ОТЗЫВ***

на автореферат диссертации Масленникова Олега Вячеславовича на тему **«Влияние качества экономического роста на дифференциацию доходов в современной России»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – «Экономическая теория»

Экономическая система современной России сталкивается с серьезными вызовами как социально-экономического, так и политического характера. Среди них одним из основных является активизация социально ориентированного экономического роста на инновационной основе, который позволит снизить дифференциацию доходов граждан страны, которая, по общему мнению экономистов-исследователей и лиц, ответственных за проведение социально-экономической политики, является неоправданно высокой по своему уровню и масштабу. Это позволяет заключить, что диссертация Масленникова Олега Вячеславовича выполнена на актуальную тему.

Рассмотрение и анализ содержания автореферата позволяют сделать вывод, что цель исследования и обусловленный ею набор задач соответствуют содержанию работы соискателя Масленникова Олега Вячеславовича. Выдвинутая соискателем рабочая гипотеза исследования получила подтверждение в ходе проведенного экономического и эконометрического анализа статистических данных, касающихся качества экономического роста и

дифференциации доходов населения на территории Российской Федерации (С. 19).

Несомненным достоинством работы является выделение шести аспектов теоретического анализа экономического роста. Это позволило наиболее полно смоделировать взаимосвязь качества экономического роста и дифференциацию доходов населения.

Вызывает сожаление, что в эконометрических расчетах не использованы альтернативные обобщающие показатели качества экономического роста: индекс социального прогресса и индекс качества роста (С. 14). Однако отмеченный недостаток ни в коей мере не уменьшает значимости проведенного соискателем исследования, а скорее является поводом для продолжения исследований в данной области.

По своему содержанию диссертационная работа соискателя Масленникова Олега Вячеславовича соответствует паспорту специальности 08.00.01 – Экономическая теория п. 1.3 Макроэкономическая теория: теория экономического роста.

В целом, исходя из содержания автореферата, данная диссертационная работа обладает высокой степенью актуальности, содержит научную новизну, имеет теоретическую и практическую значимость и соответствует тому комплексу требований, которые предъявляются ВАК Министерства образования и науки России к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.01 – Экономическая теория, а соискатель Масленников Олег Вячеславович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Зав. кафедрой экономических теорий ИЭУиП СФУ,  
канд. экон. наук, доцент  
Контактные данные:  
660041, г. Красноярск, Свободный просп., 79,  
Телефон: (391) 206-20-80;  
E-mail: [esevastyanova@sfu-kras.ru](mailto:esevastyanova@sfu-kras.ru)



Севастьянова Е.Е.

ФГАОУ ВО СФУ  
Подпись заверяю  
Начальник общего отдела   
2018 г.